

**К 25-ЛЕТИЮ ЖУРНАЛА  
«ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ.  
УЧЕНЫЕ ЗАПИСКИ»**

**Уважаемые коллеги,  
авторы, рецензенты и читатели!**

От имени редакционной коллегии и всего коллектива журнала «Государственное и муниципальное управление. Ученые записки» обращаюсь к вам со словами искренней благодарности и признательности по случаю нашего знаменательного юбилея – **25-летия со дня основания.**

Четверть века – это значительный рубеж, позволяющий оглянуться на пройденный путь с чувством законной гордости. Основателем и первым главным редактором нашего журнала был Заслуженный деятель науки РФ, доктор экономических наук, профессор *Владимир Георгиевич Игнатов*, который своей плодотворной деятельностью на данном посту заложил прочный фундамент для дальнейшего развития журнала. С 2014 года редакционную коллегию возглавила доктор экономических наук, профессор *Татьяна Владимировна Игнатова*, благодаря кропотливому труду и профессионализму которой наш журнал совершил качественную трансформацию от камерного научного журнала до авторитетного научного издания, известного в академических кругах. Мы стали надежной площадкой для представления результатов фундаментальных и прикладных исследований, осторожных гипотез и смелых открытий, сделанных в ходе кандидатских и докторский диссертационных исследований, грантовых проектов.

Этот юбилей – не только повод для подведения итогов, но и возможность заглянуть в будущее. Сегодня, в эпоху цифровой трансформации науки, мы продолжаем бережно хранить наши главные принципы – высокие стандарты научно добросовестности, объективность двойного слепого рецензирования и открытость для новых идей.

Выражая глубокую благодарность всем, кто был с нами все эти годы: нашим авторам, чьи труды составляют основу журнала; рецензентам, чья самоотверженная работа является гарантией качества; членам редакционной коллегии и сотрудникам отдела развития научных журналов учебно-научного центра ЮРИУ РАНХиГС за неоценимую помощь в подготовке выпусков к изданию и дальнейшему продвижению в научной среде. Особая признательность – нашим читателям, ради которых и существует издание.

Верю, что впереди нас ждут новые открытия, интересные дискуссии и долгие годы плодотворной работы на благо науки.

**С уважением,  
Черкасова Татьяна Павловна, доктор экономических наук, профессор,  
главный редактор журнала  
«Государственное и муниципальное управление. Ученые записки»**

